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Onderwerp - Uw vragen ex. art. 71 RvO over zorgplicht veteranen

Geachte heer Van Haren,

In uw brief van 10 juli 2023 stelt u raadsvragen ex artikel 71 Reglement van Orde over de zorgplicht
voor veteranen. U stelt deze vragen naar aanleiding van een recent onderzoek naar de gemeentelijk
rol bij de uitvoering van de Veteranenwet, gepubliceerd door de veteranenombudsman.

Op deze vragen kunnen wij u het volgende antwoorden:

Vraag 1: Bent u bekend met de zorgplicht voor veteranen uit de Veteranenwet? Wordt
hierin samengewerkt met andere partijen zoals het Nederlands
Veteraneninstituut en de nuldelijinsondersteuning van het Veteranen platform?

Antwoord: Ja, wij zijn bekend met de zorgplicht voor veteranen uit de Veteranenwet en
met het aanbod van het Nederlands Veteraneninstituut en de
nuldelijnsondersteuning van het Veteranen platform. De individuele zorg en/of
ondersteuning die wij bieden aan de inwoners die dat nodig hebben is niet op
doelgroep georganiseerd, maar op wat een inwoner nodig heeft. Als dat het
genoemde aanbod betreft maken we de verbinding.

Om specifiek veteranen te ondersteunen stellen we aan het veteranen-
ontmoetingscentrum Ouwestomp een eigen ruimte in De Fuik beschikbaar. Hier
is de ontmoeting, opvang en begeleiding van veteranen goed en laagdrempelig
georganiseerd, ook voor hen die aan hun periode in dienst blijvende gevolgen
zoals bijvoorbeeld PTSS hebben overgehouden

Vraag 2: Kent de sector Maatschappelijke Ontwikkeling binnen de gemeente een

ambtelijk portefeuillehouder veteranen?

Antwoord: Nee, we hebben geen speciale veteranenambtenaar, wel zorgen we dat
bijvoorbeeld onze toegangsmedewerkers goed op de hoogte zijn van het

specifieke ondersteuningsaanbod ten behoeve van veteranen.
Vraag 3: Hoe wordt kennis over de hulpvragen en voorzieningen voor veteranen
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Antwoord:

Vraag 4:

Antwoord:

geborgd (en eventueel verbeterd) bij de toegang tot het sociaal domein, bijv. in
een sociale kaart?

Onze toegangsmedewerkers zijn bekend met het aanbod van
Veteranenplatform en ons eigen ontmoetingscentrum. Op de website
KijkopKoo (de sociale kaart van onze gemeente) gaf de zoekterm ‘Veteranen’
tot op heden geen resultaten. Dat gaan we dankzij uw signaal aanpassen, door
te verwijzen naar het aanbod van oa het Veteranen platform en het Veteranen
Ontmoetings Centrum Den Bosch-Brabant Noord — Stichting Ouwestomp.

Is het onderwerp ‘veteranenzorg’ iberhaupt onderdeel van onze gemeentelijke
werkprocessen en handboeken? Zo nee, waarom niet?

Zie het antwoord op vraag 1.

Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van ‘s-Hertogenbosch,
De gemeentesecretaris, De burgemeester,
drs. B. van der Ploeg drs. J.M.L.N. Mikkers
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